



વલસાડ, નવસારી, ડાંગ જિલ્લા તથા સંઘપ્રદેશ દમણ, દા.ન.હ.નું વાપીથી પ્રસિદ્ધ થતું સૌ પ્રથમ સંપૂર્ણ સ્થાનિક દૈનિક

RNI No. 72378/99

Email : damangangatimes@yahoo.co.in

વર્ષ : ૨૭ ❖ અંક : ૨૭૯ ❖ તંત્રી : શ્રીમતી મંજુલાબેન ઉકાણી ❖ નિવાસી તંત્રી: વિકાસ ઉપાધ્યાય. ❖ વાપી કાર્યાલય : નેશનલ હાઈવે નં.૮, પો.બો. નં. ૩૨, વાપી - ૩૮૬ ૧૯૧. ❖ ટેલિ ફોન : ૯૮૨૨૫૧ ૨૨૫૦૫

વાપીના કરવડમાં ફરી ભંગારના ગોડાઉનમાં આગ ધરમપુરના ૨૫૦ વર્ષ પુરાણા કાળારામજી મંદિરે રામનવમીની ભવ્ય ઉજવણી

છેલ્લા દોઢ મહિનામાં ૫૦થી વધુ ભંગારના ગોડાઉનમાં આગ લાગવાના બનાવ છતાં વહીવટી તંત્ર નિદ્રાધિન

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૦૬ : વાપી ના કરવડ વિસ્તારમાં આવેલ ગેરકાયદે પ્લાસ્ટિક વેસ્ટના ગોડાઉનમાં ભીષણ આગ લાગવાની ઘટના સામે આવી છે. આ આગને કાબુમાં લેવા માટે ફાયર બ્રિગેડની ૧૧ ટીમો ઘટનાસ્થળે પહોંચી આગને કાબુમાં લેવાના પ્રયાસો હાથ ધરાયા છે જોકે ઘટનાને પગલે કરવડ વિસ્તારમાં ભરે અકડા તફડીનો માહોલ સર્જાયો છે. આગને કારણે ગોડાઉનમાંથી ધુમાડાના ગોટેગોટા ઉડતા જોવા મળ્યા હતા, જેનાથી આસપાસમાં આવેલ રહેણાંક વિસ્તારમાં રહેતા લોકોના આરોગ્યને ભારે નુકસાન થવાની શક્યતા છે જોકે વહીવટી તંત્ર દ્વારા ભંગારીયા ઉપર અંકુશ લેવામાં સરેઆમ નિષ્ફળ જવાની ઘટના દેખાઈ રહી છે.



લાગવાને કારણે લગભગ સાતથી આઠ જેટલા ભંગારના ગોડાઉનમાં આગ લાગતા આગના ધુમાડાના ગોટા દૂર દૂર સુધી આકાશમાં જોવા મળી રહ્યા છે જોકે ઘટનાને પગલે તાત્કાલિક વાપી નોટિફાઈડ વિભાગના તથા વાપી મહાનગરપાલિકા વાપીની ખાનગી કંપનીઓ તથા એની આજુબાજુના વિસ્તારમાંથી ૧૧થી વધુ ફાયર ફાઈટરની ટીમો ઘટના સ્થળે પહોંચી પાણી અને ફોમનો મારો ચલાવી આગને કાબુમાં લેવાનો પ્રયાસ કરાઈ રહ્યો છે જોકે આ આ લાગવાનું ચોક્કસ કારણ બહાર આવ્યું નથી પરંતુ વાપી મહાનગર પાલિકા હદ વિસ્તારમાં હજારોની સંખ્યામાં ભંગારના ગોડાઉનો આવેલા છે. (અનુ. પેજ નં.૭ પર)



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૬ : વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને સમસ્ત હિન્દુ સમાજના સંયુક્ત ઉપક્રમે ધરમપુરના ૨૫૦ વર્ષ પુરાણા



A FAMILY WATERPARK
36 WATER RIDES
VAIBHAV WATER WORLD & Resorts
VAPI-DAMAN AIR PORT ROAD, KUNTA.
Cell : 98251 20466

વલસાડ, ડાંગ અને નવસારી જિલ્લા માટે ગૌરવાન્વિત સિદ્ધિ સાંસદ ધવલભાઈ રાષ્ટ્રપતિ સાથે પોર્ટુગલ અને સ્લોવાકિયા જશે

વલસાડ, તા.૦૬ : ભારત દેશના મહામહિમ રાષ્ટ્રપતિજી આદરણીય દ્રોપદી મુર્મુજી સાથે આગામી તા. ૬ એપ્રિલથી ૧૧ એપ્રિલ સુધી દેશનું પ્રતિનિધિ મંડળ વિદેશી દેશો પોર્ટુગલ અને સ્લોવકીયા ખાતે જનાર છે, જેમાં કેન્દ્રીય મંત્રી નિમુબેન બામણીયા સાથે દેશના માત્ર બે સાંસદોની પસંદગી કરવામાં આવી છે, જેમાં (અનુ. પેજ નં.૭ પર)



કાળારામજી મંદિર ખાતે રામનવમીની ભવ્ય ઉજવણી વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોના સથવારે કરતા આખું નગર રામમય બન્યું હતું દિવસ દરમિયાન ચાલેલા તમામ કાર્યક્રમમાં સૌ નગરજનો રામમય બન્યા હતાં. બપોરે ૧૨:૩૦ કલાકે નગરના ૨૫૦ વર્ષ પુરાણા અને આધ્યાત્મિક આંદોલનોથી ભરપૂર એવા કાળારામજી મંદિરે શ્રી રામલલ્લાના બાળ સ્વરૂપની પ્રતિમાનું પદમાર્પણ કરવામાં આવ્યું. જેમાં સમગ્ર નગરના નગરજનો ભાઈ બહેનો જોડાયા હતા, નગરના યુવાનોનો અનેરો ઉત્સાહ તમામ કાર્યક્રમ દરમિયાન લગાવાયેલા જયશ્રીરામના ગગનભેદી નારાઓએ નગરને

રામમય કરી નાખ્યું હતું, અહીં મુકવામાં આવેલી રામલલ્લાના બાળ સ્વરૂપની પ્રતિમા આબેહૂબ અયોધ્યાની બાળ સ્વરૂપની -તિમા જ લગતા સૌને આયોધ્યાના રામલાલાના દર્શન કાર્યનો અહેસાસ થયો હતો બાદ હનુમાન ફળીયા ખાતે રઘુવંશી લોહણા સમાજ દ્વારા શ્રી જલારામબાપા મંદિર, ખાતે મહાપ્રસાદ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. બપોરે ૩:૦૦ વાગ્યે શ્રી કાળારામજી મંદિરથી ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરાયું હતું જે નગરના મુખ્ય મોટાબજાર, સમડીચોક, પ્રભુકળીયા, રાધાકૃષ્ણ મંદિર, એસટીડેપોર રોડ, ગાડનરોડ, હનુમાનફળીયા, દશોન્દી ફળીયા, જુના ડેપો, ગાંધીબાગ થઈ ફરી

કાળા રામજી મંદિરે પરત ફરી હતી શોભાયાત્રા દરમિયાન યુવાનો, યુવતીઓ, વાડીલો પણ મન મુકી જયશ્રીરામના ધૂન ઉપર ઝૂમી ઉઠ્યા હતા, શોભાયાત્રામાં રીજે, નાસિક ઢોલ, તુર-તુરા, ભક્તિભજનો અને વૈભવી ગાંભીઓ દ્વારા ભક્તિમય માહોલ સર્જાયો હતો. નાના નાના ભૂલકાઓને રામ-સીતા અને લક્ષ્મણ બનાવી અલગ ગાડીમાં બેસાડવામાં આવ્યા હતા જે સમગ્ર શોભાયાત્રાનું આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું હતું. સાંજે ૭:૦૦ વાગ્યે શ્રી કાળારામજી મંદિરે નવરંગ શુપના સહયોગથી મહાપ્રસાદ અને રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમગ્ર (અનુ. પેજ નં.૭ પર)

દ્વિતિય પૂણ્યતિથિએ હૃદયાજંલી



શ્રી એન.વી. ઉકાણી
(જન્મ તા. ૨૨-૦૬-૧૯૪૫ / સ્વ. તા. ૦૭-૦૪-૨૦૨૩)

જેમણે પા પા પગલી માંડતા પોતાના માનસ સંતાન સમા 'દમણગંગા ટાઈમ્સ'ને આંગળીએ ઝાલી રજત જ્યંતી વર્ષની યુવાવસ્થા સુધી પહોંચાડ્યું એવા અમારા પથદર્શક, ઉદ્યોગકાર, સ્થાપક તંત્રી - પત્રકાર શ્રી એન.વી. ઉકાણીને અમારી ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલિ

લિ.

સમગ્ર દમણગંગા ટાઈમ્સ પરિવાર, વાપી

VIMAL ENTERPRISE
શું તમે ગળતા ટેરેસ, બાયરૂમ લીફ્ટ તથા દિવાલમાંથી આવતા ભેજના લીધે પરેશાન છો ? તો ચિંતા નહિ!
આવી ગમું છે હવે,
“વિમલ એન્ટરપ્રાઈઝ”
જે તમને આધુનિક મશીન તથા ગેરંટી સાથે યોટરપુફિંગ કરી આપવામાં આવશે
Mo. 9374135780
Address: ઓફિસ નંબર 73 શિવ પૂજા સોસાયટી નંદાવલા વલસાડ-396001
CONTACT: RAMBHAI KUSHWAHA



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, તા.૦૬ : સેલવાસ ઝંડા ચોક વિસ્તારમાં ફરી પાણીની પાઈપલાઈન ફાટી, પાણી બગાડતું રહ્યું, લોકોને પીવાના પાણીની તંગીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે.

સ્થાનિક નાગરિકોએ શહેર વહીવટીતંત્રને પ્રશ્ન કર્યો છે કે આ અવ્યવસ્થિત કાર્યની જવાબદારી કોણ લેશે? વારંવાર પાઈપલાઈન તૂટવા અને ખુલ્લા ઈલેક્ટ્રિક વાયરોને કારણે અકસ્માત થવાની સંભાવના છે.

ગટર લાઈનના કામને કારણે પાઈપલાઈન વારંવાર તૂટે છે, ખુલ્લા ઈલેક્ટ્રિક વાયરને કારણે અકસ્માત થવાની સંભાવના છે. દાદરા નગર હવેલીની રાજધાની સેલવાસના ઝંડા ચોક વિસ્તારમાં પાણીની પાઈપલાઈનમાં તિરાડ દેખાતા ફરી એકવાર ગભરાટ ફેલાયો હતો. શનિવારે રાત્રે શાળા વિસ્તારની સામે ગટર લાઈનના કામ દરમિયાન પાઈપલાઈન તૂટી ગઈ હતી, જેના કારણે પાણી ફુંવારાની જેમ ઊંચા દબાણથી બહાર નીકળવા લાગ્યું હતું અને રસ્તા પર નદી જેવું દ્રશ્ય સર્જાયું હતું.

હવે જનતાએ વહીવટીતંત્ર પાસે માંગ કરી છે કે પાણી અને વીજળી પુરવઠા વ્યવસ્થાની સલામતીને ધ્યાનમાં રાખીને શક્ય તેટલી વહેલી તકે કામ પૂર્ણ કરી શકે.

સ્થાનિક લોકોએ જણાવ્યું હતું કે ગટર લાઈન નાખતી વખતે આરંધ ખોદકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે, જેના કારણે ભૂગર્ભ પાણીની પાઈપલાઈન વારંવાર તૂટી રહી છે. આના કારણે, હજારો લિટર પીવાનું પાણી તો વેડફાય છે જ, પરંતુ આસપાસના વિસ્તારોમાં પીવાના પાણીની પણ ભારે અછત વર્તાઈ રહી છે.

ખોદકામ દરમિયાન, ભૂગર્ભ વીજળીના કેબલને પણ નુકસાન થયું હતું, જેના કારણે ખુલ્લા વાયર ખુલ્લા પડી ગયા હતા. આ વિસ્તારના રહીશોએ આશંકા વ્યક્ત કરી છે કે જો કોઈ આ વાયરોના સંપર્કમાં આવશે તો મોટી દુર્ઘટના સર્જાઈ શકે છે.

વલસાડમાં પ્રથમવાર કસ્તુરબા હોસ્પિટલમાં સફળ કાર્ડિયાક બાયપાસ સર્જરી થઈ

વલસાડ, તા.૬ : વલસાડ શહેર અને કસ્તુરબા હોસ્પિટલ માટે આ એક ઐતિહાસિક શણ બની છે. વલસાડમાં પ્રથમવાર સફળતાપૂર્વક કાર્ડિયાક બાયપાસ સર્જરી (CABG) કરવામાં આવી છે, જે વલસાડના આરોગ્ય ક્ષેત્ર માટે એક મોટું સિદ્ધિચિહ્ન છે. કસ્તુરબા હોસ્પિટલ, જે ૧૯૪૪માં માત્ર ૬ બેડની મેટરનિટી હોસ્પિટલ તરીકે શરૂ થઈ હતી, આજે એક સંપૂર્ણ તૃતીય કક્ષાની સુપર સ્પેશિયાલિટી



સારવાર આપતી ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલ તરીકે ઉભરી આવી છે. અહીં

તમામ મહત્વપૂર્ણ આરોગ્ય સેવાઓ એક જ છત હેઠળ ઉપલબ્ધ છે. દર્દી મનોજભાઈ નાનુભાઈ પટેલ (ઉંમર ૪૪ વર્ષ, રહેવાસી છરવાડા, વલસાડ) - જેમની કોમ્પ્લેક્સ CABG (Complex Coronary Artery Bypass Graft) સર્જરી ૨૯ માર્ચ ૨૦૨૫ ના રોજ સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવી હતી. રવિન્દ્ર કુબર યાદવ (રહેવાસી ઉમરગાંવ, વલસાડ) - (અનુ. પેજ નં.૭ પર)

વાપી મનપાના પૂર્વ ઝોનમાં નાગરિક સુવિધા માટે બેઠક યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૬ : વાપી મહાનગરપાલિકા પોતાના નાગરિકોને ઉત્તમ સેવા પુરી પાડવા કટિબદ્ધ છે. તેના ભાગરૂપે વાપી મ.ન.પાના ઈસ્ટ(પૂર્વ)ઝોનના નાગરિકોને સ્પર્શતા પ્રશ્નો અને આ ઝોનમાં હાથ ધરી શકાય તેવા વિકાસકામો અંગે વિચાર-વિમર્શ સૂચન માટે પ્રબંધ આગેવાનો સાથે

વાપીને સ્વચ્છ બનાવવા માટે જરૂરી સહકાર આપવા સાથે વિકાસના કામો અંગેની રૂપરેખા રજૂ કરવામાં આવી

એક મીટિંગનું આયોજન ઈસ્ટઝોનની છીરી ખાતે કાર્યરત કચેરીના સભાખંડમાં નાયબ મ્યુનીસીપલ કમિશ્નર અશ્વિન પાઠકની અધ્યક્ષતા હેઠળ રાખવામાં આવેલ. દિપ પ્રાગટ્ય કરી મીટિંગની શરૂઆત કરવામાં આવી. નાયબ કમિશ્નર અશ્વિન પાઠકે નવરચિત મનપામાં પોતાના ઝોનમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાંથી ઉપસ્થિત તમામ માજી સરપંચો, સભ્યો તથા મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેલ તમામ નગરજનોને

આવકારી સરકાર દ્વારા વાપી તથા આજુબાજુના કુલ ૧૧ ગામોને સમાવી બનાવવામાં આવેલ મહાનગરપાલિકા અંગે વિગતવાર માહિતી આપી મનપા બનવાથી થનાર લાભો બાબતે સમજ આપી વાપી મનપા દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલ વિકાસના કામો અંગેની માહિતી પુરી પાડી નગરજનોને ગેર સમજથી દૂર રહેવા જણાવ્યું વધુમાં તેઓએ મનપા દ્વારા હાલમાં ટેક્સમાં કોઈ પણ જાતનો વધારો કરવામાં આવનાર નથી અને હાલે જે ટેક્સ ચાલુ છે તે મુજબ ટેક્સ

લેવામાં આવનાર હોવાનું ભાર પુર્વક જણાવ્યું હતું. તેઓએ સમગ્ર વિસ્તારમાં પુરતા પ્રમાણમાં પીવાના પાણીની સુવિધા મળી રહે તે મુજબ આયોજન હાથ ધરવામાં આવેલ હોવાનું જણાવી તબક્કાવાર તમામ વિસ્તારને આવરી લેવાનો સંકલ્પ વ્યક્ત કરેલ તથા સાફ સફાઈની કામગીરી પણ ડોર ટુ ડોર ક્લેકશન સાથે કરવામાં આવી રહેલ હોવાનું જણાવી નગરજનોને પણ ક્યારે ગમે ત્યાં નહી નાંખતા ડોર ટુ ડોર (અનુ. પેજ નં.૭ પર)

ગાંધીમેળો ગાંધી વિચાર-પ્રસાર ટ્રસ્ટ સંચાલિત

વાપીમાં

૬૬મો ગાંધીમેળો

૬૬મો ૬૬મો દિવસ માટે

તા. ૦૪-૦૫-૦૬-૦૭ એપ્રિલ (શુક-શનિ-રવિ-સોમ) ૨૦૨૫
સવારે ૧૦.૦૦ થી રાત્રે ૮.૦૦

સ્થળ: અખુત નગર, વાપી-ચલા રોડ, વાપી.

આ ગાંધીમેળામાં

ખાદી, ગ્રામઉદ્યોગ અને ગૃહઉદ્યોગના વિવિધ સ્ટોલ જેમાં આપને મળશે... સુતરાવ ખાદી, પોલી-ખાદી, રેશમ ખાદી, ગરમ ખાદી, કાપડ, તેયાર શર્ટ, બુશર્ટ, પાયખામા, સદરા, કફની, કુર્તા, કોટી, જેકેટ, રૂમાલ, ટુવાલ, ચાદર, ચારસા, ઓશિકાના કવર, પગલુછાંચીયા, તેમજ બહેનો માટે ફેસમટીરીયલ્સ અને રેડીમેડ ફ્રેસીસ, ચાપલ, સેન્ડલ વિ... આયુર્વેદિક દવાઓ.. ખેતીના ઓજાર... મધ, કાચુ, સરખત તેમજ પાપડ, અચાણા, સાબુ, પાઉંડર, અગરબત્તી જેવી અનેક ચીજવસ્તુઓ... તેમજ રચનાત્મક પ્રવૃત્તિઓના સ્ટોલ નિહાળો.

સહપરિવાર અચૂક મુલાકાત લેવા હાર્દિક નિમંત્રણ

આ ગાંધીમેળામાં... પધારવા તથા પ્રદર્શન અને વેચાણનો લાભ લેવા હાર્દિક નિમંત્રણ પાઠવીએ છીએ.

લોકફાળાથી થતા આ ગાંધીમેળામાં આપનો ફાળો નોંધાવવા વિનંતી.

PRINTOP 93278 51051

દ્વિતિય પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલી

શ્રી એન.વી. ઉકાણી
(જન્મ તા. ૨૨-૦૬-૧૯૪૫ / સ્વ. તા. ૦૭-૦૪-૨૦૨૩)

હંમેશા અમને સૌને પ્રેરણા, હૂંફ આપી મદદરૂપ થતાં, પોતાની આસપાસ ઉલ્લાસ અને ઉત્સાહના મોજાં ફેલાવનાર અમારા માર્ગદર્શક અને મૂકસેવક ઉકાણી સાહેબના પ્રેમાળ તથા સંવેદનશીલ વ્યક્તિત્વનો સ્મરણ કરતા આજે પણ અમારી આંખ ભીની થઈ જાય છે. આજે એમને અમારી ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ

લિ.

સાનિધ્ય પરિવાર
ગોકુલ વિહાર ટાઉનશીપ, વાપી

In Loving Memory of

Dr. Sandhya Munna Shah
January 7th, 1956 - April 6th, 2024

It's been a year since she left, but her spirit still gleams,
Her legacy endured, like a beacon in our dreams.

Fondly remembered by

Munna Chandulal Shah
Sidharth - Rachana
Samir, Sahil - Priya
Nimmai, Shanaya, Sayoni, Rudhav

Accra Pac Family
Vardhaman Physiotherapy Clinic
SOL Lifestyle
Plum The Gourment Store